



Držitelé certifikátu Značka kvality v sociálních službách

www.znackakvality.info

Domov pro seniory Věstonická příspěvková organizace

Domov pro seniory Věstonická, p. o., je celodenní pobytová služba, která poskytuje službu domov pro seniory (204 lůžek) a domov se zvláštním režimem (200 lůžek). Služby poskytujeme od roku 1996 v zařízení, jehož zřizovatelem je statutární město Brno. Klientům nabízíme ubytování, celodenní stravu, úklid, péči o oblečení, ošetrovatelskou, zdravotní a rehabilitační péči. Součástí domova je vlastní kuchyně, kaple, lékařské ordinace (vč. zubařské), místnosti s vybavením pro rehabilitaci a ergoterapii, kinosál, knihovna a rozsáhlá zahrada. Posláním domova pro seniory je poskytnout bezpečné, důstojné a spokojené prostředí občanům, kteří z důvodu stáří či pro trvalé změny zdravotního stavu mají sníženou soběstačnost a potřebují pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby, jež jim nemůže být zajištěna členy rodiny v domácím prostředí nebo jinými službami terénní péče.

Příklad dobré praxe

Náš domov nabízí klientům a jejich rodinným příslušníkům a známým možnost setkávat se na kulturních a společenských akcích, které pro ně zaměstnanci připravují. Velké oblibě se těší každoročně v září pořádané důchodcovské krojované hody. Klienti spolupracují na přípravě a šití krojů. Domov je mimo jiné vybaven velkým kinosálem, kde se pořádají kulturní vystoupení

a každou středu se promítají filmy pro pamětníky. Naši klienti si organizují poslech vážné hudby v kapli domova. Každý měsíc je v domově hudební vystoupení nebo jiná kulturní akce. V červnu pořádáme výlety do blízkého okolí, kterých se účastní i naši klienti upoutaní na vozíčky a mohou se účastnit i jejich příbuzní. Mezi klienty přichází pravidelně canisterapeutka se psem.



**Domov pro seniory Věstonická,
příspěvková organizace**
Věstonická 4304/1, 628 00 Brno

Certifikace

Ubytování	★★★★★
Strava	★★★★★
Volný čas a kultura	★★★★★
Partnerství	★★★★★
Péče	★★★★★
Bodové hodnocení	810,75 bodů
Celkové hodnocení	★★★★★



Trénink paměti, 4. díl

V dnešním tréninku si procvičíme slovní zásobu, dlouhodobou paměť a koncentraci pozornosti.

1. Doplňte druhou část známých přísloví.

Těžko na cvičišti,	Nevědomost hříchu	Poděj někomu prst a
Podle sebe	Kdo rychle dává,	Všude je chleba o
Dochvilnost je	I kapka	Co sis nadrobil,
S poctivostí	My o vlku a	Pečení holubi
Účel světí	Není žalobce,	Kdo chce s vlky žít,

2. Ve shluku písmenek najděte co nejrychleji 10 názvů českých měst.

MENIDKÍŠKDIOKOLÍNMEŠLIVSJRKRĎEČÍNMOVÝSFŠČQLŮÝIKGNVAŠMVNÝRBGDVETŠLTKTIŽBRN
OMVNRFIIVTKBCHEBMÉYJUČERFCBAQŠČVAMBERKMFŘWFDVYALPZUPACOVMNŽUYERČLITOV
ELMCBDEWEVMVKGMOSTSEDGNÁCHODSD

3. Vysvětlete význam jednotlivých písmenek ve známých současných i dřívějších zkratkách.

PTP, LN, STK, HUP, BOZP, ČT, DPH, MV, VŠE, ROH, JZD, NG, ZOH, RČ, ČOV, VZP, ZUŠ

Autorka: Mgr. Jitka Suchá

Řešení
1. Těžko na cvičišti, lehkou na bojšiti. Účel světí prostředky. Nevědomost hříchu nečtí.
2. Kdo rychle dává, dvakrát dává. I kapka vyhloubí kámen. My o vlku a vlk za humny. Není žalobce, není soudce. Poděj někomu prst a vezme celou ruku. Všude je chleba o dvou kůrkách. Co sis nadrobil, to si sněz. Pečení holubi neleťají do huby. Kdo chce s vlky žít, musí s nimi výt.
3. PTP – pomocný technický papír, LN – Lidové noviny, STK – stanice technické kontroly, HUP – hlavní uzáver plynů, BOZP – bezpečnost a ochrana zdraví při práci, ČT – Česká televize, DPH – daně z přidané hodnoty, MV – Ministerstvo vnitra, VŠE – Vysoká škola ekonomická, ROH – Revoluční odborové hnutí, JZD – jednotné zemědělské družstvo, NG – Národní galerie, ZOH – zimní olympijské hry, RČ – rodné číslo, ČOV – Český olympijský výbor, VZP – Všeobecná zdravotní pojišťovna, ZUŠ – základní umělecká škola